

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сестра моей девушки

Моя девушка Света часто уезжает по работе в командировки. Мы живем у нее дома и у нее есть сестра Даша, которая живет с нами. По фигуре они очень похожи с Дашей, грудь 4 размера, рост где-то 165, вес 58—60.

В моменты, когда она уезжает я схожу, сума без секса и иногда приезжаю к Свете просто, что побыть с ней, но в этот раз накопилось много работы, которую нужно было срочно сделать и я не мог вырваться. Работаю я в основном дома, но часто катаюсь на работу для получения/сдачи задания.

Дашка хорошая и приличная девушка, но мы с ней как-то не особо ладили, не то что бы ссорились, но и не общались. Знал я о ней только то, что рассказывала моя девушка. Секс она любила, парня у нее как такового не было, но она частенько ходила на свидания в поисках сужденного.

Прихожу я как-то домой, вхожу, как обычно раздеваюсь и слышу с приоткрытой двери странные звуки с комнаты Дашки. Я машинально заглядываю в комнату и вижу такую картину, Дашка стоит раком, руки и ноги связаны, под ней 2 подушки от кресел во рту тряпка, перевязана какой-то ленточкой и она мычит, смотря на меня развернув голову.

Я на пару секунд просто остолбенел, потому, как не часто можно удивить сестру своей девушки, стоя раком, с пизды которой вытекают ее же соки, попка блестела и как мне показалось, была хорошо разработанной. На полу лежало где-то 3—4 использованных презерватива, на полочке анальная смазка.

У меня немного снесло крышу, я просто подошел, став на колени начал лизать ее киску, вылизывая все ее соки, они были как мед, я не мог остановиться насытиться. Дашке видимо это не очень понравилось и она начала брыкаться и мычать еще больше, но я ее не слышал, просто засовывал язык, облизывал клитор, и игрался с ним. После чего я услышал, что она стонет и решил засунуть ей пару пальчиков в ее мокренькую девочку, при этом я продолжал вылизывать ее, вначале она немного испугалась, но буквально через пару минут уже подманивала мне. И после того как два пальчика хорошо гуляли в ее пизде, я засунул еще пальчик в ее попку и она тут же кончила.

Я не стал ее трахать, так как боялся, что она расскажет все сестре, которую я любил и не хотел терять. Я почему-то подумал, что даже если она расскажет, ничего страшного не будет, так как я даже не кончил.

После этого я развязал ей рот и вытащил тряпку, это, как я и думал, оказались ее трусики, развязал ее руки и ноги — она молчала.

Я вышел из ее комнаты и ушел в свою переодеваться, после чего вышел на кухню поставить чайник. Она вышла тоже, спросила:

— Почему ты меня не выебал?

— Боялся, что ты расскажешь все Свете, я ее очень люблю

— Зря, ты упустил свой шанс побывать во мне — сказала Дашка, развернулась и ушла обратно в комнату.

Я почувствовал, что я многое потерял, у меня появились предположения, что она подстроила ситуацию и подготовила себя для меня, а я не взял ее.

На следующий день я спросил у Дашки, почему она была голая и связанная, мне нужно было

узнать, что бы развеять сомнения.

— Я трахалась с Сергеем (ее очередной парень), после траха он сказал, что я шлюха, и он все знает, встал и ушел. Дело в том, что я недавно встретила с его другом в клубе и по пьяни он меня трахнул в рот в туалете. Но я не шлюха, он меня буквально изнасиловал. Да и ты не лучше, воспользовался положением и сделал буквально тоже самое.

— Прости меня, я долго без секса не могу, Светка придет еще не скоро, а так хотелось... Я очень люблю облизывать киску, и мне сорвало крышу.

— Я ничего не расскажу Светке не бойся, тем более мне понравилось и я не против повторить, но не сейчас — после этой фразы она ушла на работу.

Вечером она ничего не говорила, да и я ее трогал. Так продлилось несколько дней.

В субботу утром она позвонила мне на телефон и сказала, что бы я зашел в ее комнату.

Я сразу же пошел к ней и увидел похожую картину, как и в тот день, но на этот раз она была в темно-синем неоновом белье, чулки и корсет. Она стояла рачком, рот не был закрыт, а руки и ноги слабо связаны, скорее всего, не получилось нормально привязать.

— Я немного подготовила свою пиздюшку перед твоим приходом — сказала она, при этом повливав задом

Я, недолго думая опять припал своими губами к ее половым, хорошо вылизав ее киску я решил трахнуть ее в попку.

— Ты обязательно трахнешь мою попку, но позже, дай мне в рот, я тебе уже дважды не отдала должок

Как и ее сестра сосала она просто прекрасно, полностью заглатывала мой член, и я просто растаял.

Выпустив член изо рта она сказала:

— Еби

И я начал делать движения в ее горле, при этом я решил засунуть пальчики в ее киску, через минут 5 она кончила от моих ласк рукой. Я решил, что пора наполнить ее горло и излился, прижав ее голову максимально к члену, я кончал прямо в горло, от чего она покраснела и с ее глаз пошли слезы. Руки были хоть и слабо связаны, но она не смогла оттолкнуть меня. Я высунул член, она начала кашлять.

— Ты что вообще с ума сошел? Что ты делаешь? Я ведь могла задохнуться.

Я подошел к ней и поцеловал в губы, она вначале не хотела, но я все таки ее успокоил и спустя мгновение мы уже целовались так развратно, что мой член опять встал.

Я не фанат секса со связанными девушками и подумал не плохо бы ее развязать.

— Тебе нравится быть связанной?

— Нет, но сегодня ты будешь меня ебать именно связанной

— Тогда давай я перевяжу тебя немного

Я перевернул ее на спину, положил 1 подушку ей под попку, и опять привязал ее, так что бы ноги были максимально раздвинуты.

Я одел презерватив и лег на ее сверху, при этому у меня был хороший доступ к ее груди. Сразу входить я ее не стал, решил немного ее помучить. Вначале я начал ее целовать, потом целовать ее шею, перешел к грудям. Мой член скользил по ее клитору, иногда входил только головкой. С ее киски лилась река, на подушке образовалось небольшое пятно. Она же постоянно умоляла меня:

— Пожалуйста, выеби меня, прошу тебя не мучай, я очень хочу твой член — это и многое

другое она уже просто кричала.

И я нежно и медленно начал вводить в ее горячую мокрую, и на мое удивление узкую дырочку. После трех медленных фрикций она взорвалась и начала кончать, она просто орала не в свой голос, я думал она вырвет спинку кровати, но этого не случилось. Я люблю нежный секс и его чаще хочет моя девушка.

Она попросила немного подождать.

— Попробуй пока мою попку, я так быстро еще никогда не кончала

Я отвязал ее ноги, так как доступа к попке у меня не было, приподнял их вверх и мне открылась ее хорошенькая дырочка.

— Тебя что только в задницу ебут?

— Я свою киску никогда не даю, она для моего мужа.

— А почему мне дала?

— А я не давала, ты ее сам взял

Я взял немного смазки с ее пизды и помазал ее попку

— Нет, возьми тюбик, мне вначале не комфортно, если мало смазки.

Я снял презерватив и помазал свой член.

— Почему ты снял презерватив?

— Ну, ты ведь все процедуры сделала?

— Ну да

— Зачем тогда он?

— Я без презерватива еще никогда не трахалась, даже в попку, одень обратно!

Я приставил свой член к ее попке, не обращая на ее внимания, начал входить.

Хоть попка ее и была разработанной, но мне показалось все равно она тесной.

Она обиделась и отвернулась на бочек, потупивши свой взгляд в стенку, я же начал хорошенько ее трахать.

Она должно не выдержала и начала мне помахать и очень промокла, мой лобок был просто мокрым от ее выделений. Но все равно не смотрела мне в глаза и громко дышала. Я трахал ее минут 20, она пару раз кончила, соски стояли колом, как только я их облизывал она просто взрывалась, мне даже показалось, что ее можно так затрахать до потери сознания. Я излился в ее попку и полностью ее заполнил.

— Ты меня изнасиловал — опять начала она

Я опять начал лизать ее киску, она завелась и начала стонать

— Я больше не могу, давай перерыв — просила она

— Хорошо, но я тебя еще раз выебу в твою мокренькую пизду

— Я сказала, нет

Я решил не спорить, хотя мой член говорил обратное. Я развязал ее, вытер остатки смазки и ушел готовить обед. Она поправила корсет, который я не полностью снял, и вышла ко мне в таком же виде.

— Давай я приготовлю, что ты будешь?

Только сейчас я заметил, что из попы капает моя сперма.

— Минет на коленях — ответил я улыбаясь

— Ну, ты и ненасытный — опустилась на колени и начала сосать прямо на кухне, при этом держа своими руками мои, видимо, что бы я не повторил то, что было утром.

Я смотрел на ее груди, попку, лужу моей спермы под ней это было прекрасно и я кончил.

Потом она приготовила нам обед, после чего ушла на свидание.

Вечером она пришла домой пьяной, я ее встретил, спросил или нужна помощь.

— Опять дурак попался, Сергей хороший был, и тот меня бросил — она начала плакать. Я никому не нужна...

Я начал ее успокаивать и повел в комнату.

— Ты очень красивая, он появится, не спеши.

На ней было платье до колен ярко красного цвета, я решил помочь ей переодеться, трусиков на ней не было, только лифчик.

— А трусики не нужны?

— Я бы и лифчик не носила, если бы не такая грудь, с ней сложно.

Я провел рукой по киске, она была мокрой

— Тебя что ебали?

— А ты что ревнуешь?

— Да нет, ты же не моя девушка.

— А ты думаешь, что твою девушку выебало меньше, пока она тебя не нашла?

— Даже не знаю, она мне не говорила

— Ее так ебали в вашей комнате, на вашей кровати до тебя, что крики стояли по всей округе, и не только парни, но и мужики, ты думаешь, откуда она столько умеет в сексе? И то, сколько я ебусь это просто детский сад по сравнению с тем, сколько ебалась она. И это еще не известно, сколько было вне нашей квартиры

— Один раз ее не было неделю, когда она приехала я в окно видела, как она на прощание по очереди сосала сразу у двоих в машине, пришла вся в сперме, волосы, лицо, платье и даже ноги.

Меня это как злило, так и возбуждало, с одной стороны я немного догадывался о ее похождениях в молодости, с другой нет. Но вроде, как и прошлое, не хотелось ворошить. Я был уверен, что сейчас она точно мне не изменяет и меня это устраивало.

— Прошлое есть прошлое — сказал я и всунул ей сразу 4 пальца в жопу, даже удивился, как они туда влезли.

— В тебе, что был гигант?

— Нет просто ебали 2е

— Ты что ходила на свидание сразу с двумя?

— Нет, мы ходили парами, моя подруга с мужем и я с их другом Димой, хотела нас познакомить

— Это как, вы что вчетвером трахались?

— Нет, просто парни нас напоили, и Дима начал нас развозить по домам, после чего сначала мы заехали к ним. Подруга моя выключилась сразу. Дима меня отвел в комнату и начал раздевать, я запретила ему трахать девочку, но сказала что попка в его власти. Пока он меня натягивал в ротик, муж подруги подошел с заде, я была очень пьяная, что бы сопротивлявшийся и решила отдаться им обоим, ебали они меня не долго, по раза три.

— Без презерватива?

— Да нет, я сказала, что я не делала клизму, по одевали сразу же.

— Хитрая мышка

— Я не очень хочу секса, но если ты хочешь бери, только выеби меня лучше в пизду, попка устала

Я ушел попить воды, когда пришел она, успела выключиться. Меня это особо не остановило, я медленно перевернул ее на бочек, поджал немного ноги, что бы был доступ к дырочке.

Посмотрел на эту картину и решил не одевать презерватив, киска была мокрая и член легко вошел в узкую дырочку. У моей Светки дырочка хорошо разработана, и такого удовольствия, еще и без презерватива я никогда не испытывал. Я стал потихоньку двигаться в ней, в начале она никак не реагировала, после уже громко сопеть, но при этом она дальше спала. Я немного отодвинул верхнюю ногу и стал на колени, что бы полностью входить в нее членом. Когда я ее начал ебать в таком положении, доставая до самой матки, она уже громко стонала и проснулась, она не понимала что происходит, но я перевернул ее на живот, положил подушку под нее и вытянул попку вверх. Она не сопротивлялась, просто спросила:

— Что происходит?

— Я тебя трахаю, и буду еще трахать долго

Она не заметила что я без резинки. Я просто продолжал ее ебать в новой позе, при этом я иногда слизывал ее соки, засовывая язычок как можно глубже. Не совсем понятно сколько она раз кончила, так как она стонала моментами, иногда затихала. Я ебал ее 3 часа и уже порядком устал, кончить я просто не мог, но член не падал. Дашка же просто то засыпала, то просыпалась, но ничего не говорила. Я набрал темп и просто разрешил ей в матку все, что накопилось за эти часы, я не знаю, зачем я это сделал, в тот момент я был в таком оргазме, что уже не мог остановиться. Я кончал и кончал и в какой-то момент я вытащил член и вставил в попку, спермы хватило и на нее. Я просто упал рядом и увидел, что Дашка не спит, просто смотрит на меня...

— Не плохо, но скажи, пожалуйста, неужели ты хочешь себе детей от сестры своей будущей жены?

— Наверное, нет — честно ответил я

Она встала и ушла в душ, после чего приняла что-то и, обняв меня, погладив и поцеловав мой упавший член, легла спать рядом.